
Version web : https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE10608

ASSEMBLÉE NATIONALE
17ème législature

Effets indésirables liés à la vaccination contre la Covid-19
Question écrite n° 10608

Texte de la question

Mme Florence Goulet attire l'attention de Mme la ministre de la santé, des familles, de l'autonomie et des
personnes handicapées sur les effets indésirables liés à la vaccination contre la covid-19. Depuis le lancement
de la campagne de vaccination en décembre 2020, plus de 200 000 personnes sur les 56 millions de vaccinés
ont signalé des effets indésirables. Parmi eux, près de 50 000 cas (25 %) ont été classés par la
pharmacovigilance comme graves. Ces signalements concernent notamment une recrudescence d'infarctus,
des douleurs neurologiques persistantes, une fatigue chronique ou encore des vertiges, pouvant conduire, dans
les cas les plus sévères, à une reconnaissance d'invalidité. Ces séquelles, particulièrement handicapantes,
constituent un frein majeur à l'exercice d'une activité professionnelle et fragilisent de fait la situation économique
des personnes concernées. Dans ce contexte, aucune enquête nationale n'a été engagée par les autorités
sanitaires afin de mesurer l'ampleur réelle du phénomène et d'apporter une reconnaissance officielle aux
victimes. Cette absence d'initiative des pouvoirs publics laisse les personnes concernées dans une situation
d'incertitude et de non-prise en compte de leurs problèmes, les privant de toute possibilité de réparation. Afin de
pallier ce vide, des associations rassemblant les victimes présumées se sont constituées pour leur offrir un
accompagnement juridique, sanitaire et d'indemnisation. Aussi, elle souhaiterait savoir si le Gouvernement
entend diligenter une enquête nationale sur les conséquences de la vaccination contre la covid-19 pour les
personnes dont les effets indésirables ont été constatés en vue d'une évaluation et d'un processus
d'indemnisation demandé par les intéressés.
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